



平成 27 年 6 月 3 日

各 位

会 社 名 積水化学工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 高下 貞二  
(コード番号 4204 東証第 1 部)  
問合せ先 執行役員 平居 義幸  
電話番号 03-5521-0522

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 28 日 13 時 30 分に発表した表記開示資料について、訂正がありましたのでお知らせします。  
訂正箇所につきましては、下線    を付しております。なお、数値データについては、訂正はありません。

1. 訂正の内容

平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (添付資料 P.21)

II 関連情報

当連結会計年度 (自平成 26 年 4 月 1 日 至平成 27 年 3 月 31 日)

b.地域に関する情報

1.売上高

<訂正前>

(単位：百万円)

	日本	米国	欧州	アジア	その他	計
売上高	<u>809,725</u>	84,733	64,287	<u>144,054</u>	9,947	1,112,748

<訂正後>

(単位：百万円)

	日本	米国	欧州	アジア	その他	計
売上高	<u>835,540</u>	84,733	64,287	<u>118,240</u>	9,947	1,112,748

2. 訂正の理由

平成 27 年 3 月期 決算短信において、地域に関する情報の数値の内訳に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上